
Шановні колеги! 

Доводжу до вашого відома, що 12 грудня 2025 року кафедрою міжнародного та 

кримінального права ІНПП НУ "Львівська політехніка" 

проводиться Міжнародна науково-практична конференція  «Актуальні 

проблеми  забезпечення охорони та захисту прав і  свобод людини в умовах 

правового режиму воєнного стану»  

                Тези доповідей на конференції подавати в електронному вигляді  до  

11 грудня 2025 року  обов,язково одночасно на дві електронні адреси:        

 kpp.dept@lpnu.ua           mykhailo.v.huzela@lpnu.ua 

Тези, подані  після зазначеного терміну, публікуватись не будуть.    

Тези мають бути відредаговані авторами, оскільки редагування вже більше не 

проводитиметься, а тези публікуватимуться виключно в авторській редакції.      

Прохання:  

1. Тези доповідей, так чи інакше, але  все ж повинні бути повязані з  науково-

дослідною тематикою кафедри кримінального права і процесу, яка організовує 

конференцію (зокрема, з кримінально-правовою, кримінальною 

процесуальною, криміналістичною проблематикою,  а також з проблемами: 

кримінології,  юридичної психології, судової експертизи та експертної 

діяльності, оперативно-розшукової діяльності,  кримінально-виконавчого права 

тощо).  

2.  Дуже прошу Тези доповідей на конференції подавати  з чітким дотриманням 

нижчезазначених вимог. 

ВИМОГИ:  

в правому куті: перший рядок -  Ім,я та ПРІЗВИЩЕ (жирним 12 

шрифтом Times New Roman через 1 інтервал); наступні 2 або 3 рядки - посада з 

зазначенням (повністю) інституту(факультету) та (повністю) назви вузу, 

наступна рядок  - повністю науковий ступінь, вчене звання (все 12 нежирним 

шрифтом Times New Roman через 1 інтервал), якщо є декілька авторів, то дані 

наступного автора не відділяємо від даних попереднього порожнім рядком, а 

продовжуємо писати в такому ж порядку в правому куті;  

по центру:  НАЗВА ВЕЛИКИМИ БУКВАМИ (12 шрифтом Times New Roman 

через 1 інтервал, перед назвою та після назви по одному порожньому рядку 

через 1 інтервал);  

текст:  з стандартними абзацами 14 шрифтом Times New Roman  через 1 

інтервал (об,єм тексту - max до 3 сторінok, включаючи використані джерела) ;  

використані джерела: max до 5-ти джерел (11 шрифтом Times New Roman через 

1 інтервал без абзаців, по ширині тексту),  ніякої назви по центру не писати, а 

пронумеровані джерела відділити від тексту тез одним порожнім рядком через 

1 інтервал; 

межі: верхня - 1.5 см, нижня -1.5 см, ліва -2.5 см, права - 1.5 см.  

Прошу чітко дотримуватися вимог!!!   Якщо зазначені вимоги до тез не 

будуть дотримані авторами, то такі тези не вноситимуться до Збірника 

матеріалі конференції.   

З повагою, завідувач кафедри МКП проф.Олексій  ГУМІН 


